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Σε εορτές του Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου στη Β. 
Εύβοια ο Μητρ. Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Mε λαμπρότητα εορτάσθηκε την Τρίτη 25 και την Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2018, η 
Ιερά Πανήγυρη του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος και ειδικότερα, σε Ι. Ναούς της Βορείου Ευβοίας, οι οποίοι τιμώνται στο 
όνομά του.
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Στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό του Μαντουδίου (φωτογραφίες Νικολάου Παλιάτσου), 
την παραμονή Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2018, κατόπιν προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστομου, 
χοροστάτησε κατά τον Μεγάλο Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλος, πλαισιούμενος από πολλούς Κληρικούς, μεταξύ 
των οποίων και ο παρεπιδημών στην Βόρειο Εύβοια Αρχιμ. Βαρνάβας Λεοντιάδης, 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Κίτρους και Κατερίνης.

Κατά την καθιερωμένη Λιτανεία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο άγιο Σιατίστης για την παρουσία του και την χαρά 
του συμπανηγυρισμού, ενώ στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Παύλος ομίλησε 
επίκαιρα στην κεντρική πλατεία του Μαντουδίου.
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Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τετάρτης 26 Σεπτεμβρίου 2018 ετελέσθη στο 
Μαντούδι Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
άγιος Σιατίστης κ. Παύλος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, το πρωί της 
Τετάρτης, συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμ. Νικόδημο 
Ευσταθίου, τον Αρχιμ. Αγαθόνικο Καραβαντέ εκ της Ι. Μητροπόλεως Κίτρους και 
τον Διάκ. Πορφύριο Γερμανό, μετέβη στην πανηγυρίζουσα Ενορία του χωριού 
Αγδίνες της Βορείου Ευβοίας, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε στην 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, με την συλλειτουργία και άλλων Ιερέων της 
περιοχής.
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Πριν την Απόλυση κήρυξε τον θείο λόγο προς τους προσελθόντες ευλαβείς 
χριστιανούς, οι οποίοι μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας εξέφρασαν την 
ιδιαίτερη χαρά τους προς τον Μητροπολίτη τους, για την παρουσία του στο μικρό 
χωριό τους.
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